
Clack Hill Survey Responses
• 82 Responses
• 52 from Bradenstoke, 23 Lyneham, 1 Tockenham, 1 

Preston, 1 The Banks and 3 Dauntsey.
• 88% of Bradenstoke Respondents were regular users of 

Clack Hill
• Of these, 28% felt it should be closed, 24% felt it should remain 

open, and 48% felt it should remain open with restrictions.
• The 12% who were not regular users were in favour 2:1 for it to 

be closed.
• For Lyneham, 50% were regular users

• Of these, none felt that it should be closed. 27% felt it should 
have restrictions.

• Overall, 78% of respondents were regular users
• 20% of these felt it should be closed, 39% advocated it being 

open, 40% felt it needed to stay open with restrictions.
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Clack Hill Survey Responses
• Of the 64 respondents using Clack Hill regularly
• 26% used it for pleasure, the rest for work or related 

activities
• 50% of the users advocating closure were pleasure users

• The majority of respondents advocating closure 
commented that the current signage was being 
ignored.
• A number of respondents commented that they use 

Clack Hill for medical appointments
• Overall, 23% of respondents wanted Clack Hill to 

close, 35% favoured being left open, 41% open with 
restrictions.
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Clack Hill Survey Summary
• Overall, 77% of those responding were not in favour of closure.
• The largest issue is not whether it is open or closed, it is the 

contravention of the restrictions by large vehicles and speeding.
• This is backed up by the direct emails received showing vehicles 

that should obviously not be using the road.

• With the potential time period being extensive, how can the Parish 
Council help have the restrictions enforced? 

Responses were collected between the 19th April and 5th May


